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Branimir Molak diplomirao je i magistrirao na studiju eksperimentalne fizike (smjer: 
nuklearna) na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u Zagrebu, a disertaciju Doprinos 
izračunavanju maksimalnog iscrpka plinskog ležišta obranio je na Rudarsko-geološko-
naftnom fakultetu u Zagrebu 1977. Bio je zaposlen u Institutu R. Bošković, u INA 
Naftaplinu, kao inspektor RH za sigurnost NE Krško te honorarno na fakultetima (PMF i 
RGN). Objavio je brojne znanstvene i stručne radove iz područja: energetike, istraživanja 
i proizvodnje nafte i plina, nuklearne energetike, zaštite okoliša, analize rizika, 
upravljanja u krizama, nuklearne fizike, organizacije i primjene znanosti i rezultata 
istraživanja te nekoliko knjiga samostalno ili u suradnji (ležišta plina, upravljanje u 
krizama, prilozi za Hrvatski nacionalni program Matice hrvatske). 

U izlaganju će biti dan pregled stanja u proizvodnji i uporabi energenata u svijetu i 
Hrvatskoj, kao i naznačene mogućnosti što bi se moglo dogañati u budućnosti. Ponajveći 
je naš problem nepostojanje jasne strategije razvitka energetike i uopće razvitka zemlje. 
Hrvatska nema ni koncepcije razvitka tj. jasnih ciljeva, kako za energetiku tako ni za 
mnoga druga područja. Nedostaje joj čak i objektivna spoznaja o stanju i mogućnostima 
energetike i drugih područja što je preduvjet za odlučivanje o ciljevima razvitka. 
Današnje tzv. spoznaje isključivo su pogledi različitih interesnih grupacija u svrhu 
ostvarenja njihovih ciljeva, a ne onih cjelokupnog stanovništva Hrvatske. Takvo je stanje 
rezurtiralo i prošlogodišnjim nedostatakom plina za svakodnevnu potrošnju. Bit će još 
problema s plinom na relaciji Rusija - Ukrajina (nema rješenja zbog cijene plina koju 
Rusi traže, a Ukrajinci je ne mogu platiti kao ni ostale bivše socijalističke  zemlje), a isto 
tako s drugim pravcima dobave plina u Hrvatsku, pa i terminalom za ohlañeni plin. U 
izlaganju autor će pokušati pokazati da ima i drugih načina rješavanja problema u 
energetici Hrvatske, a ne sve zasnivati na uvozu sve skupljega plina koji stanovnici neće 
moći platiti. 
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